

TISKANICA

POŠTARINA PLAĆENA
KOD POŠTE 24000
SUBOTICA

SLUŽBENI LIST

GRADA SUBOTICE



BROJ: 9

GODINA: XLV

DANA: 05. lipnja 2009.

CIJENA: 87,00 DIN.

Temeljem članka 11. Pravilnika o dodjeli sredstava proračuna Općine Subotica u području kulture, javnog informiranja i nakladničke djelatnosti («Službeni list Općine Subotica», broj 5/2005 i 7/2007),

Povjerenstvo za dodjelu sredstva u području javnoga informiranja raspisuje

NATJEČAJ

Za dodjelu sredstava u području javnoga informiranja u 2009. godini

Sredstva se dodjeljuju za područje javnoga informiranja osnivačima javnog glasila – televizijskog programa i to:

1. za televizijske programe na srpskom i hrvatskom jeziku u iznosu od 11.800.000,00 dinara,
2. za televizijski program na mađarskom jeziku u iznosu od 9.900.000,00 dinara

Korisnici sredstava mogu biti ustanove, gospodarska društva, fondovi, fondacije, udruge i ostale organizacije iz područja javnoga informiranja na srpskom, hrvatskom i na mađarskom jeziku koji imaju sjedište ili ustrojstvenu jedinicu na području Grada Subotice.

Uvjeti za sudjelovanje na natječaju su:

- da sudionik natječaja raspolaže važećom dozvolom za emitiranje televizijskog programa za

lokalno područje Subotice i dozvolom za radiodifuznu postaju u skladu s odredbama Zakona o radiodifuziji («Službeni glasnik RS», br. 42/2002, 97/2004, 76/2005, 79/2005-dr. zakon, 62/2006 i 85/2006) – frekvencijom za emitiranje programa,

- da sudionik natječaja pokriva željenu zonu servisa (opsluživanja) za najmanje 60% stanovništva na području Grada Subotice,

- da sudionik natječaja raspolaže odgovarajućim tehničkim i kadrovskim kapacitetom.

Osnovni kriteriji za dodjelu sredstava na temelju natječaja su:

- programi, projekti koji se bave radom i aktivnošću lokalne samouprave - naročito manifestacije, kulturni i drugi programi lokalne samouprave od općega interesa za građane Grada Subotice,

- programi, projekti koji se bave svakodnevnim pitanjima od općega interesa za građane Grada Subotice,

- programi, projekti koji doprinose afirmaciji kulturnih vrijednosti zajedničkoga života, multikulturalnosti i multikonfesionalnosti na području Grada Subotice;

- željena zona servisa (opsluživanja) - sudionik natječaja mora osigurati kvalitetno emitiranje radijskog, odnosno televizijskog signala za najmanje 60% stanovništva na području Grada Subotice.

Odabrani za dodjelu sredstava moraju dati izjavu (prije dobivanja sredstava) da će odobreni

iznos namjenski utrošiti za predviđene svrhe. Povjerenstvo zadržava pravo po potrebi tražiti i informacije od sudionika natječaja, ili se informirati na licu mjesta.

Sudionici natječaja prijave podnose na natječajnoj prijavi - formularu, koji mogu preuzeti na porti službenog ulaza u Predsjedništvo Skupštine grada Subotice (Gradska kuća ulaz kod Ljekarne) radnim danom od 7 do 15 sati. Natječajni formular se nalazi i na Internetu na web siteu: www.subotica.rs

Natječajni formular se može preslikati.

Popunjeni obrazac – Prijava br. 2 (Prijava za dodjelu sredstava na Natječaj za javno informiranje) s Izjavom uz prijavu na natječaj i s Prilozima uz prijavu na natječaj kao i preslikom dozvole za emitiranje televizijskog programa i dozvole za radiodifuznu postaju, sudionici natječaja predaju u Općinskom uslužnom centru Subotica, Trg slobode 1 – Gradska kuća.

Rok za predaju natječajnih prijava - formulara je 15 dana od dana objavljivanja Natječaja u listovima: Subotičke novine, «Dani», «Hét Nap», «Hrvatska riječ», «Službeni list Grada Subotice» i na Internetu: (www.subotica.rs).

Korisnici sredstava dužni su do kraja kalendarske godine dostaviti izvješće o realizaciji programa s financijskim pokazateljem utroška sredstava. Izvješće dostaviti Službi za društvene djelatnosti, Trg slobode 1/III.

Nepravodobne i nepotpune prijave neće se uzeti u obzir. Također se neće uzeti u obzir ni prijave onih organizacija koje u prošloj 2008. godini nisu dostavile financijsko izvješće o dobivenim i utrošenim sredstvima.

REPUBLIKA SRBIJA
AUTONOMNA POKRAJINA VOJVODINA
GRAD SUBOTICA
SKUPŠTINA GRADA SUBOTICE
Povjerenstvo za dodjelu sredstava
u području javnoga informiranja
Broj: I-401-296/2009
Dana, 05. 06. 2009. godine
PREDSJEDNIK POVJERENSTVA
Branislav Filipović v. r.

S A D R Ź A J

Stranica

1. NATJEČAJ ZA DODJELU SREDSTAVA U PODRUČJU JAVNOGA INFORMIRANJA U 2009. GODINI..... 1

Službeni list Grada Subotice – Naklada i tisak: Skupština Grada Subotice, Trg slobode br. 1. Telefon: 554-050 so@subotica.rs Naklada: 200 kom. Glavni i odgovorni urednik: Árpád Sveller, dipl. pravnik, tajnik Skupštine Grada Subotice. Akontacijska pretplatna cijena za 2009. godinu iznosi 2596,00 dinara. Oglasi po tarifi. Žiro račun: 840-745151843-03 – Ostali prihodi s pozivom na broj 97 69 236 općinskih tijela uprave.